

# 棒球／海峽盃北京站複賽落幕 8月份移師台中續戰

By 郭宜欣 - 2019-04-07



海峽兩岸學生棒球聯賽，攝影／郭宜欣

第三屆海峽兩岸學生棒球聯賽北京站複賽今落幕，8月份將移師台中舉行台中站複賽，台灣區及大陸區前三名球隊將取得12月深圳總決賽資格，一爭冠軍榮耀。

北京站打完三天賽程最終結果已出爐，依照積分排名甲組(公開組)台灣區由中信金融管理學院取得首位，後面依序是吳鳳科技大學、台北城市科技大學、中原大學及世新大學；甲組大陸區由北方工業大學掛頭牌，大連大學、廈門大學及瀋陽體育學院。

乙組賽事方面，台灣由文化大學暫居第一，中山大學、嘉南藥理大學、桃園體大及清華大學則分別排名二到五名，大陸則由深圳大學領銜，北京師範大學、中山南方、河北農業及山東商業依序為二至五名。

北京站複賽結束後，男子組所有隊伍將在暑假8月25至30日移師台灣進行台中站複賽，所有賽程結果將會累積進行排名，女區前三名隊伍將會取得深圳總決賽門票。

女子組賽事方面，大陸區以北方工業大學掛頭牌，後面依序為北京紅人、北京靈動京鷹、上海橘子、北京鵬隊，台灣則由艋舺聯隊及台北市立大學分居一二位，等到8月份台中站賽事結束後，前兩名將取得總決賽門票。

## 留言

郭宜欣



pb+TV App立即下載

[隱私權政策](#) [服務條款](#) [聯絡我們](#) [刊登廣告](#) [其他合作提案](#) [人才招募](#)

運動讓生活更有趣